

ТОРЖЕСТВО ВЕЛИКИХ ИДЕЙ

Главная тема мировой печати — доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества» на совместном торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета Союза ССР и Верховного Совета РСФСР. Газеты зарубежных стран под крупными заголовками напечатали полный текст доклада или подробное его

ЗАРШАВА. Орган ЦК ПОРП газета «Трибуна людю» указывает, что торжественное заседание в Кремле, посвященное 60-летию Великого Октября, «носит интернациональный характер международного праздника сил революции и прогресса». Доклад Л. И. Брежнева, содержащий всестороннюю оценку пройденной Страной Советов пути и марксистско-ленинский анализ изменений в современном мире, отмечает газета, проникнув оптимизмом и верой в победу идеи Великого Октября. Л. И. Брежнев дал реалистическую картину новой эпохи, эпохи революционной перестройки мира, эпохи, определяющей перспективы человечества.

ПРАГА. Сила, уверенность и оптимизм звучали в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, когда он анализировал шестидесятилетний победный путь Советского государства, «конструирует» орган ЦК КПЧ «Руслан».

Великий Октябрь открыл дорогу к счастью всего человечества, пишет газета. Завоевание Октября, неисчерпаемые возможности социализма — самый надежный залог прогресса человечества. Это с огромной силой и убедительностью показано в докладе Л. И. Брежнева, который с величайшим интересом встречен во всем мире. Советский Союз вновь указывает путем решения главных международных проблем. В докладе Л. И. Брежнева в Кремле предложены новые радикальные шаги, направленные на прекращение гонок ядерных вооружений. Инициативы Советского Союза, несомненно, отвечают жизненным интересам народов всех континентов, подчеркивает «Руслан».

ДРУЖЕСКАЯ БЕСЕДА

3 ноября член Полиграфии ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Ф. Устинов принял членов делегации Гвинейской Республики, прибывших на празднование 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, министр народной армии Гвинеи Альфа Курума и члена ЦК ДПГ, министра сельскохозяйственного развития экономико-технического района Боке Мамадуба Бандуру.

Между Д. Ф. Устиновым и А. Курумой и М. Бандура состоялась теплая, дружеская беседа по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Братские встречи

Более чем в 70 государствах мира, в том числе в Социалистическую Республику Вьетнам, поставляет продукцию московский станкостроительный завод «Красный пролетарий» имени Ефремова. С работой этого предприятия ознакомилась партийно-правительственная делегация СРВ. На заводе состоялся митинг советско-вьетнамской дружбы, посвященный 60-летию Великого Октября.

Выступивший на митинге строитель И. И. Мальцев отметил, что советский и вьетнамский народы связывают давнюю дружбу.

Тепло встречаенный собравшимися, на митинге выступил член Полиграфии ЦК КПСС, заместитель премьер-министра СРВ Ле Тхань Нгюн. Он отметил, что большое впечатление на него произвел доклад товарища Л. И. Брежнева на торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета Союза ССР. Великий Октябрь, подчеркнул гость, указал путь народам к светлому будущему.

Радушно встретил коллектив Московского 1-го государственного подшипникового завода партийно-правительственную делегацию Корейской Народно-Демократической Республики. В одном из цехов предприятия состоялся многолюдный митинг. Надзирник токарных автоматов П. И. Баstryкин в своем выступлении подчеркнул, что нерушимая, постоянно крепнущая дружба с народами братских социалистических стран — убедительное доказательство торжества идеи Великого Октября.

Тепло встретили участники митинга выступившие члены Полиграфии ЦК КПСС, члены Политкомуитета ЦК Трудовой партии Кореи, секретари Центрального народного комитета КНДР Лим Чу.

Члены партийно-правительственной делегации Народной Республики Болгария посетили развернутую в Центральном выставочном зале столицы Всесоюзную художественную выставку «По ленинскому пути». (ТАСС).

СБОЛЬШИМ УСПЕХОМ проходит в Ласковской Народно-Демократической Республике Болгария выставка, посвященная 60-летию Октября.

ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНОЕ ЗАБАСТОВКАЮЩИЕ провели в Италии 1.200 тысяч рабочих и

второй выпуск ● АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125 867, ГСП, Москва, А-47, ул. «Правды», 24. Для телеграмм — Москва, 748, улица «Правды», 24.

● ТЕЛЕФОНЫ:

Справочное бюро редакции — 251-73-86. Издательство — 214-11-02. Справки по письмам — 253-15-69.

● ПОГОДА

В ближайшие дни сухой

воздух, порывистый ветер,

ночью — 0—5 градусов мороза.

В Западногорийской области ме-

стами небольшие дожди, в

ночью — температура ночью до 0—5, днем до 3—8 градусов тепла.

● ПОДСКАЗКА

Б 01372. 50102. Изд. № 2490.

● ПРИКАЗ

начальника гарнизона

города Москвы № 8

4 ноября 1977 г.

● О параде войск

7 ноября 1977 года

§ 1

7 ноября 1977 года в день

60-й годовщины Великой Ок-

тябрьской социалистической рев-

олюции в городе Москве на

Красной площади в 10 часов

утра назначен парад войск Мос-

ковского гарнизона.

Парад будет принимать ми-

нистры обороны ССР Маршал

Советского Союза Устинов Д. Ф.

Командовать парадом прика-

зано мне.

§ 2

Командирам соединений и

частей выдать линейных и

весьма на Красной пло-

щади в 10 часов утра

уполномоченного расчету в установ-

ленное время.

Форма одежды — парадная,

зимняя, в фуражках.

§ 3

Командирам гарнизона города

Москвы генерал-лейтенанту Шер-

никову С. С. произвести артил-

лерийский салют согласно дан-

ной мною указаниям.

§ 4

Общее руководство парадом на

Красной площади возлагается на военного

командира города Москвы ген-

ерал-лейтенанту Серых В. Д.

Начальником гарнизона города

Москвы генерал-лейтенанту

Левину М. А. зонами

генерал-лейтенанту Черногорову.

О демонстрации представителей

трудящихся

7 ноября 1977 года

в городе Москве

В день 60-й годовщины Вели-

кой Октябрьской социалистиче-

ской революции 7 ноября

1977 года на Красной площади

состоится демонстрация пред-

ставителей трудящихся города

Москвы.

Начало демонстрации в 10 ча-

сов 5 минут.

Представители трудящихся, участвующие в демонстрации, собираются на свои собранные пункты по предприятиям и уч-

реждениям и следуют на Крас-

ную площадь организованно рай-

онными колоннами по установлен-

ленным маршрутам.

Пропуск на Красную площадь

лицам, идущим по пригласительным

билетам, прекращается в 9 часов

45 минут.

Движение всех видов транс-

порта, с исключением автома-

шин со специальными пропус-

ками, будет прекращено в рай-

онных центральных площадях в

7 часов утра, в кольце «А» —

в 7 часов 30 минут утра в

в пределах Садового кольца в

8 часов утра возобновлено по окончании демонстрации.

Звонкий голос домов

АЛМА-АТА, 3. (ТАСС). На соревнованиях акробатов Семиречья самые выдающиеся центрикли отдали пальму первенства русской женщины Надежде Лушниковой. Она с блеском исполнила все атлетические упражнения.

Авторы памятника — А. Баг-

иров, Е. Вересов, М. Катернога,

И. Шамединов, А. Шеффер.

И. Макагон, С. Чук.

Служба информации ТАСС

Подвигу посвящается

СЕВАСТОПОЛЬ, 3. (ТАСС). На

воззванию над городом

мысом Хрустальный сегодня тор-

жественно открыт обелиск в честь города-героя. Гигантский

штык и сияющий белым пар-

ус символизируют беспример-

ное мужество и стойкость сол-

дат Советской Армии и матро-

сов Черноморского флота в

наших сердцах.

Б 01372. 50102. Изд. № 2490.

Справки

Справки